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http://farbe.li.tu-berlin.de/BGM6/BGM6LONA.TXT /.PS; nur Vektorgrafik VG; Start-Ausgabe
N: Keine 3D-Linearisierung (OL) in Datei (F) oder PS-Startup (S), Seite 1/1

ol

7, 380_775 1842 180 1462 03509 0.3525 18%

2131 0.3089 03163 18%

2, 380_775 17.57 180

7,380_775 1842 180 1462 03609 0.3525 18%

7, 380_775 1757 180 2131 0.3089 0.3163 18%

XYZ, ,~94.81,100.0,107.33 Parameter: XYZy,15=96.72,99.99 , 81.41 Parameter: XYZ,,~94.81,100.0,107.33 Parameter: XYZy,15=96.72,99.99 , 81.41 Parameter:
A= 2,5 by0- 810 Yoo 199 Bio vjp&Name A= 25 B10= 8 Yio 1004 B1o  v;9& Name Ay10= 25 8 10~ 31 119 Va0 100 932%0 Y10& Name Ay 10= 2,5 B30~ 3019 Yao 1004 B110 Y198 Name
Byy= 2,58, (b~ byyo) Yio P Lichtart D65 Byo = 258, (o~ by Yio Lichtart D50 B, 30= 258, (By 1= by 119 Yao A ¢ Uchtart Des B, 1= 2,58, (by 1= by 110 Yio Lichtart D50
A= [ (Xi9-%,) %d s Vw100 Y= [fag =250 (0=, ) oofYe Ywal00 Yt 2.10% 2o [ (X9~ %,) Yud S, Yoad100 Y=t |[250= 2l (0%, Y o33 Yuad=100 Y4
byo=bao[ 2107 ¥y L N byo=byo [ 20/ Yidl P e, by 10= by [ 20/ 1o s S by 10= b0 [ 20/ Y1 N
8= 1, byy=-04 54G, @ r 39=1, by =-04 T 8= 1, byy=-04 54G, @ S 39=1, b, =-04
X, = 0,000, B, = 1,000 p X, =0,000,B, = 1,000 53G, @ “Qa4R, X, = 0,110, B, = 1,000 i @ 42R, X, =0,110,B, = 1,000 53G, @
=[A, 2. 12 B\ = 172 = 2 H q = 2 12 b
Cooig=[A1g+Byg] \ Cop1=[A15+B1g R . Cap11671A115*By 1] ! \ Crg1167[A115*B1 4] b
6 OstwaldFarben (0) B 6 OstwaldFarben (0) ) L Agg 6 OstwaldFarben (0) : : Aro 6 OstwaldFarben (0) i
von maximalem (M)C,g 1oim '.‘ + D6§> von (M)Cpggoim —t D5§> + '-‘ + von maximalem (M)C,g 1oim -+ Py L + von (M)Cpggoim :' D5§>
Buntwertdiagramm (A, B, 100 | Buntwertdiagramm (A, B,) 7100 | s 100 Buntwertdiagramm (A, B,() ~100 ! 1 100 Buntwertdiagramm (A4, B,) ~100 4
Lichtart D65, Y, ,=100, Y, ,;=4 \ Lichtart D50, Y, 15100 Y64 oc, ©, S5 Lichtart D65, Y, ,=100, Y, ,;=4 ! Lichtart D50, Y,y 15=100 Y, 600, &
Name Bereich X5 Yoo Zyso X410 Yaao Ao B3C, Q. Name Bereich X, Yy Zggo g0 Yoso Bg Ao Wy = 4 Name Bereich X, Yy Zyso X1 Yoso Ay 63 Name Bereich X,y Yy Zggo %gap Yoso Bg Ao “¥%
R, 561775612 415 44 05714°0.3874503 462 % L R, 565_775 6708 44.39 333 0.5842'0.3806 564 484 ~ R, 561775612 415 44 05714'03874593 482 3 © 50M, R, 565775 6708 4439 333 050420386654 484 4
Y, 487_77577.67 9.8 1073 0431 05094 566 461 , Y, 490775 84.02 92.96 847 0453 05012568 463 =~ Y, 487_77577.67 918 10.73 0431 05094 566 461 3 b Y, 490775 84.02 92.96 847 0453 05012568 463 ™~
G 487 56120.35 5439 1073 02381 0.6363 529 529 6490 565209 5267 847 02547 06419531 531c B G 487 56120.35 5439 1073 02381 0.6363 529 529 7 G 4507565 209 5267 8.47 02547 06419531 531c o
C, 380561 37.49 62.6 10733 0.1807 0.3017 482 593 o C, 380565336 5971 8141 01923 0.3417 484 504 118, C, 380561 37.49 62.6 107.330,1807 03017 482 593 C, 380 565336 5971 8L41 0.1923 03417 484 504 18y
B, 380_487 21.02 123 1010 0.1565 0.0915 461 566 e B, 380_490 1667 11.14 7627 01601 0.107 463 568 B, 380_487 21.02 123 1010 0.1565 0.0915 461 566 B, 380_490 1667 11.14 7627 01601 0.107 463 568
M, 561487 7835 497 1010 0342 0.2169 5290529 1004 128, M, 565490 79.79 5143 76,27 03845 0.2478 531c531 _1004 M, 561_487 7835 497 1010 0342 0.2169 5290529 _100 M, 565_490 79.79 5143 76.27 03845 02478 5310531 _1004
W} 380_775 9481 1000 107.33 0.3137 0.3308 100% W)380_775 96.72 99.99 8141 03477 03595 100% W} 380_775 9481 1000 107.33 0.3137 0,308 100% W)380_775 96,72 99.99 8141 03477 03595 100%
N, 380 775379 40 429 03137 03309 4% Ny 380775386 399 325 03477 03595 4% N, 380 775379 40 429 03137 03309 4% Ny 380775386 399 325 03477 03595 4%
Z; 380775 17.06 18.0 19.32 03137 03309 18% 2, 380_775 17.41 17.99 14.65 0.3477 03595 18% 2, 380775 17.06 180 19.32 03137 03309 18% 2, 380775 17.41 17.99 14.65 0.3477 03595 18%
BGM60-1A BGM60-2A BGM61-1A BGM61-2A
XYZ,,=101.75, 100.0 , 64.44 Parameter: XYZy,1=111.15,99.99, 35.19 Parameter: XYZ,1=101.75, 100.0 , 64.44 Parameter: XYZy,1=111.15,99.99, 35.19 Parameter:
Asp= 25 b0~ o) Yio 1004 B1o  v;p& Name A= 25 by~ 8ng0) Yio 1004 B1o  v;p& Name Ay 10= 255 8 10~ 8 19 Yao 1004 B1,10 ;& Name Ay 10= 25 84 10- 8 10 Yio 1004 B110 v;98& Name
Byo= 2,58, (b~ byyo) Yio Lichtart P40 Byo = 258, (g~ by Yio Lichtart ACO By 10= 258, (By 10~ By 19 Yao Lichtart P40 By 30= 258, (By 10~ By 19 Yao Lichtart ACO
819= 850 [ (X39=%:) I Yidl Yiw16™100 Y174 [1@10= a5 [ (X9= %)/ ¥idl Yiwag=100 Yy 1074 330= o [ (X0~ %) I ¥d Yiwag™100 Y1674 |183,10= 30 [ (X0~ %) I id Yiwag=100 Yy 1074
byo =0y [ 20/ id byo=by[ 20/ Yid by 10=050[ 20/ Yidl _094Vu by 10= by [ 20/ Yo
=1, b,y=-04 B . 0= 1, b= 04 1 a5=1, by=-04 s n =1, b= 04 1
X, = 0,000, B, = 1,000 .2? o X, = 0,000, B, = 1,000 95Y, x,=0,110,B_ = 1,000 s - X = 0,110, B, = 1,000 095Yd
1A 2. 12 - 172 PR 0 PR - 12 —IA. 2. 112 T S0 N
Cap1o7Ag +onZ] 526 -o ‘46& CAsm‘[Amz*Bm?J 56G, @~ e pa CABlJU'[Al,loz‘*Bl.lOz] 526G ,O ‘46& CAsl,m‘[Amo*Bno?] 561 e P
6 OstwaldFarben (o) R VA 6 OstwaldFarben (o) a § Q40 6 OstwaldFarben (o) ] . A0 6 OstwaldFarben (o) Gn.g V48,10
von maximalem (m)C,, ,,im | +—t ary — t von i (M)Cpq oM F— t ary t —t von maximalem (m)C,, ,,im | t D it t von d (M)Chg 1oim | t ary t t
_ AB .10 A P40 9 N ’AB.10 A0Q" N AB .10 1 P40 I N ’AB.10 o A0O
Buntwertdiagramm (A,q, B,y 7100 % 100 Buntwertdiagramm (A, B,o) ~160C, O _ @480 Buntwertdiagramm (A,q, B,y 7100 i 100 Buntwertdiagramm (A,,, B,) ~180C, O« __-@48m,100
Lichtart P40, Y, ;=100 Y, ;=4 58C, Q- . ~O52M, Lichtart A00, Y,, ;=100 Y ,~4 T % - Lichtart P40, Y,,, 1100 Y, ;=4 58C; O5 o~ 852, Lichtart A0O, Y,,, ;100 Y, ;=4 e
Name Bereich X, Yoo Zyso Xyso Yoo A A e = Name Bereich X,y Yy Zyso %o Yaso Py Ao o Name Bereich X, Yoo Zgso Xyso Yoo A A -~ Name Bereich X,y Yyl Zyso Xgao Yaso Py Ao
R, 569_775 7263 45.71 264 0.6003 0.3778 567 487 e R, 575_775 762 4368 144 0.6341'0.3541 606 493 4 R, 569_775 7263 45.71 264 0.6003 0.3778 567 487 R, 575_775 762 43,68 144 0.6341'0.3541606 493 4
Y, 492775 9171 937 623 0.4785 0.4889 572 465 08 V. 498775 105.96.27 355 05173 0.4652 577 469 Y, 492775 9171 937 623 0.4785 0.4889 572 465 V. 498775 105.596.27 355 05173 0.4652 577 469
G, 492569 23.25 52.00 623 0285 0.6385 535 535¢ d G, 498_575 32.20 55.69 355 0.3528 0.6083 546 546¢ G, 492569 23.25 52.00 623 0285 0.6385 535 535¢ G, 498_575 32.29 55.69 355 0.3528 0.6083 546 546¢
C} 380 569 33.20 56.38 64.44 02132 03739 487 597 Cq 380575375 60.42 352 02817 0.4538 493 606 C; 380 560 33.20 56.38 64.44 02132 03739 487 597 Cq 380575375 60.42 352 02817 0.4538 493 606
B, 380_492 14.21 10.39 60.86 0.1662 0.1216 465 572 B, 360498 0.76 552 3308 01889 0.1708469 577 B, 380_492 1421 10.39 60.86 0.1662 0.1216 465 572 B, 360498 0.76 552 3308 01889 0.1708469 577
M, 569_492 82.67 5201 60.86 0.4227 0.2650 535¢535 _1004 M, 575_498 83.41 48.41 33.08 05058 0.2035 546546 _1004 M, 569_492 82.67 5201 60.86 0.4227 0.2650 535¢535 _1004 M, 575_498 83.41 48.41 33.08 0.5058 0.2035 546546 _1004
W} 380_775 10L.7800.0 64.44 0.3822 0.3756 100% W)380_775 111.189.99 36.19 04511 04059 100% W} 380_775 10L7800.0 64.44 0.3822 0.3756 100% W)380_775 111.189.99 36.19 04511 04059 100%
N, 380 775407 40 257 03822 0.3756 4% Ny 380775444 399 14 0451104059 4% N, 380 775407 40 257 03822 0.3756 4% Ny 380775444 399 14 0451104059 4%
2, 380_775 1831 180 116 03822 0.3756 18% 2, 360775200 180 633 04511 04059 18% 2, 380775 1831 180 116 03822 0.3756 18% 2, 380775200 180 633 04511 0.4059 18%
BGM60-3A BGM60-4A BGM61-3A BGM61-4A
XYZ,15=99.99 , 99.99, 100.0 Parameter: XYZy,14=97.28,99.99, 116.14 Parameter: XYZ,15=99.99 , 99.99, 100.0 Parameter: XYZy,1,=97.28,99.99, 116.14 Parameter:
A= 2,5 byo = 80 Yoo 1004 B1o  vyg& Name Ap=25 5= a0 Yo 90 Bio  vjp&Name Ay 10= 25 84 10~ 130 Vio 1004 BL10 vy0& Name Ay 10= 2,5 €10~ 2010 Yao 1004, 81¥30 Y10& Name
B1o= 2,58, (Byo~ by Yo '0533: Lichtart E00 Byo=2,5B, (b= b0 Yio s Lichtart CO0 B, 10= 2,58, (b, 10~ b, 110 Yo ; 9o Lichtart E00 By 10= 258, (B30~ b, 110 Yo Lichtart CO0
35= 8y [ (X0~ %)/ Yidl L ke Y6100 Yy 1674 |@10= 30 [ (Xi9=%c) I %d L N Y0710 Yy 1074 3107 80 [ (X10= %) I idl P N Yiwag™100 Y174 |183.10= 30 [ (X10=%.) /Ydl L s Y100 Yy,
byo =y [ 20/ vid L byo=by 24/ Y,d - X by 10= by [ 20/ %1l X by 16= by [ 20/ Yol 2
a,=1,b,=-04 526, o - e, . 8,,=1, b, =04 52G, Q - =1, b,=-0,4 a,=1,b,=-04 526G, p
X, = 0,000, B, = 1,000 ¢ @45R, X, = 0,000, B, = 1,000 ) X, = 0,110, B, = 1,000 x.=0,110,B_ = 1,000
= 2, 2 o v 2 W = 72 = 2, 12
Capig=A1+Byg] \ . Capi=[A15+Byg1 \ Cog1 17 A116*B1 161 Cag1,167AL16+B1 10
6 OstwaldFarben (0) W v Ao 6 OstwaldFarben (0) R 6 OstwaldFarben (0) 6 OstwaldFarben (o)
von maximalem (m)C,g oim —t E00<> i + von maxi (M)Cyg10im | + C0§> von maximalem (m)C,g oim i+ =8 von maxi (M)Cyg10im | +
Buntwertdiagramm (A, B,) ~100 ) |, 100 Buntwertdiagramm (A, B, 7100 Buntwertdiagramm (A, B,) 7100 | Buntwertdiagramm (A, B,o) ~100 b
Lichtart E00, Y,y ;=100 Yy, =4 | 3 Lichtart C00, Y,,, ;=100 Y ;=4 p 3 Lichtart E00, Y,y ;=100 Yy, =4 H Lichtart C00, Y,,, ;=100 Y ;=4 b
Name Bereich X, Vs 231 %o o Ay 59 wams o 5y Yoz 0 S 2o Y 1 vame e[, Y2, 1,85 0. 50c, B wame w5y Yoz n S 1 o
R, 564 775 6755 adep o1 53808 S s0d1 500 4b S P R \ 1 ®52M, R, 564 775 6755 adep 41" 63805 S 3041 504 0he? 3y 4 R, 561,775 625 435 178 55605038 X
Y, 487_775 83,83 92.83 1012 0.4488 0.4969 568 459 Y, 486_775 78.58 90.93 10.65 0.4361 0.5046 567 461 4 Y, 487_775 83,83 92.83 1012 0.4488 0.4969 568 459 7~ Y, 486_775 78.58 90.93 1065 0.4361 0.5046 567 461 )
G, 487564 2041 52.25 1012 0.2465 0.6311 530 530¢ G, 486561 20.0 5244 10.65 0.2407 06311530 530 o G, 487564 2041 52.25 1012 02465 06311530 530c ¥y &~ G, 486561200 5244 10.65 0.2407 06311530 530c
C, 380_564 36.56 59.41 100.010.1865 0.3031 482 504 C, 380561 38.7 6152 116.140.1788 0.2843 481 593 d C, 380 564 36.56 59.41 100,01 0.1865 0.3031 482 504 R P C, 380561 38.7 6152 116.140.1788 0.2843 481 593
B, 380_487 20.25 1126 93.99 0.1613 0.0897 459 568 B, 380_486 22,69 13.17 110.26 0.1552 0.0901 461 567 B . B, 380_487 20.25 1126 93.99 0.1613 0.0897 459 568 118 B, 380_486 22,69 13.17 110.26 0.1552 0.0901 461 567
M, 564_487 83.68 51.85 93.99 0.3645 02259 5300530 _1004 M, 561_486 8127 51.65 110.26 0.3342 0.2124 530c530 _1004 O M, 564_487 83.68 51.85 93.99 0.3645 02259 5300530 ~100 d M, 561_486 81.27 5165 110.26 0.3342 0.2124 530530
W 380_775 99.99 89.99 1000 0.3333 0.3333 100% W, 380_775 97.28 99.99 116.140.3103 0319 100% 138 W380_775 99.99 89.99 100.0 0.3333 0.3333 100% W, 380_775 97.28 99.99 116.140.3103 0319 100%
N, 380775399 399 40 03332 0.3333 4% Ny 380775380 399 464 031030319 4% N, 380775399 399 40 03332 0.3333 4% Ny 380775380 399 464 031030318 4%
2, 380_77517.99 1799 180 03333 03333 18% 2, 380 7751751 180 209 03103 0319 18% 2, 380_77517.99 1799 180 03333 03333 18% 2, 380 7751751 180 209 03103 0319 18%
BGM60-5A BGM60-6A BGM61-5A BGM61-6A
XYZ,,,=102.37,99.99 , 81.25 Parameter: XYZ,1,=97.65,100.0, 118.42 Parameter: XYZ,,=102.37,99.99, 81.25 Parameter: XYZy,1,=97.65,100.0,, 118.42 v Parameter:
Ago= 2,5 by~ 80 Yoo 1004 B1o  vyg& Name A= 2,5 =80 Yio 01084 B1o  vjg&Name Ay10= 25 8, 1031 110 Vio 1004 B110 vy0& Name Ay10= 2,5 6302110 Yao 10048110 v10& Name
Byo = 2,58, (Byo~ byg) Yio Lichtart PO Byo = 258, (byg~ by Yio o Lichtart Q00 B, 10= 2,58, (By 10~ by 19 Yao Lichtart PO By 30= 2,58, (B30~ by 19 Yao Lichtart Q00
340=a[ (X0~ %) / Yidl ool V167100 Yy 164 [[810= 850 [ (X10=%c) /Yool L Seo. Ywad100 Yyu4 3307 0 [ (X0~ %) I Wd Lo2a Vo100 Yyag 31107 20 [ (X0=%) 1 Yid . % Ywao™100 Yy,
by =byo[ 210/ Yool .2 Ss.. by =by 24/ v,d s3 (5 . 020 [ 210/ Yadl IS by [ 20/ Yid 53G. ¢ S
a,=1,by=-04 > T = =1, by =04 G @ T ®42R, ;= 1, b= -04 3 =1, by = -04 1 T 042R,
X, = 0,000, B, = 1,000 526, @ X, = 0,000, B, = 1,000 \ . X, =0,110,B, = 1,000 526, 0" X, = 0,110, B, = 1,000 ] ]
- 172 - / \ . = 12 h = u: b g
A6, ! 3 Cn A B2 . . Cpn Ay B, 2 : Coana A 2B, A7 ; ;
6 OstwaldFarben (0) \ . A 6 OstwaldFarben (0) R v Ao 6 OstwaldFarben (0) ! 6 OstwaldFarben (0) H « A1
von maximalem (m)C,g oim  k —t P00<> +—— von maxi (M)Cyggoim | 0 t chg) i + von maximalem (m)C,g oim +— von maxi (M)Cygroim | 4 Qt)g) - t
Buntwertdiagramm (A, B,) 100 %) . 100 [fBuntwertdiagramm (A, B,9 ~100 , 100 Buntwertdiagramm (Ay, B,y 7100 Buntwertdiagramm (A, B,) =100 : 100
Lichtart PO, ¥, ,i=100 Yy,174 sc. &, Lichtart Q00, ¥, ,=100 Y, =4 ) "\ Lichtart POD, ¥,y ,=100 Y174 5o & Lichtart Q00, Y,, 1100 Yy, =4 ! :
Name Bereich X,y Yoo Zyio Xyro Yoro A A O % Name Bereich X, ., Yoo Zgu0 Xy Yaro N " Name Bereich X, Yo Zyyo Xoro Yaro Ay Al Sy Name Bereich X,y Yo Zyuo Xy Yaro Mg ¢ ]
Ry ser 176 45 538 Wos Bartuest asa e ot 175 6257 0335 448 oo St 62 Q 1 B Ry ser 176 3 451 558 Whos Bt ava s s a5 483 48 oo HsntoB05udR 1 g5
Y, 489 7758042 9352 B2  0.4677 04892 571 461 b Y, 486775 78.27 91.26 10,50 0.4345 05066566 459 % d Y, 489_77580.42 9352 82 04677 0.4892571 461 Y, 486775 78.27 91.26 10,50 0.4345 0.5066 566 450 "% q d
G, 489567 22.36 52.46 B2  0.2693 0.6318 533 533 G, 486561 19.9 5309 10.59 0.2381 06351530 530c DN o G, 489567 22.36 52.46 B2  0.2693 0.6318 533 533 G, 486561 19.9 5309 10.59 02381 06351530 530c o
C; 380567 35.31 58.94 8125 0.2012 0.3358 484 597 C, 380_56139.28 61.84 118.420.1789 0.2816 481 593 pEN a C; 380567 35.31 58.94 8125 0.2012 0.3358 484 597 C, 380561 39.28 6184 118.420.1789 0.2816 481 593 N
B, 380_489 17.15 1057 76.38 01647 0.1016 461 571 B, 380_486 23.37 12.84 112.680.157 0.0862459 566 B, 380_489 17.15 1057 76.38 0.1647 0.1016 461 571 B, 380_486 23.37 12.84 112.680.157 0.0862459 566 N pal
M,567_489 84.21 51.64 76.33 0.3967 0.2433 533c533 —1004 M, 561 486 BL75 51.0 112.680.333 0.2078 5300530 —1004 M, 567_489 8421 51.64 76.33 0.3967 0.2433 533c533 —1004 M, 561 486 BL75 51.0 112.680.333 0.2078 5300530 —10’(’5’
W) 380775 102.99.99 8125 03609 0.3525 100% W/380_775 97,65 1000 118.420.3089 03163 100% W) 380775 102.99.99 8125 03609 0.3525 100% W/380_775 97,65 1000 118.420.3089 0.3163  100% 38,
N, 380775409 399 325 03609 03525 4% Ny 38077539 40 473 03089 0.3163 4% N, 380775409 399 325 03609 03525 4% Ny 38077539 40 473 03089 0.3163 4%

BGM60-7A

BGM60-8A

BGM61-7A

BGM61-8A

BGMG0-7N

BGM61-7N

TUB-Prufvorlage BGM6; 8DstwaldOptimalfarben fur 8 Lichtarten DxxEingabergb/cmy0/000k/

CIE-10, DiagrammeAo, B1g) & (A1,10 B1,109, C=25:1
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